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на задания теоретического тура региснального этапаХХХШ Всероссийской олимпиады школьников по биологии. 2019-20 уч. год. 10 - 11 классы [мах. 145 баллов] ВАРИАНТ 1Внимание!Образец заполнения:правильный ответ - %, отмена ответа -Задание 1. мах. 40 баллов ,
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Рабочее место №Шифр Итого баллов

ЛИСТ ОТВЕТА
на задания практического тура регионального этапаХХХУ! Всероссийской олимпиады школъннков по биологии 2020 г.

10 класс (вариант 1)

МОРФОЛОГИЯ И АНАТОМИЯ РАСТЕНИЙ [Х)
Ответ 1. Возрастпобега лет.

Ответ 2. Выберите из предложенных те морфологические признаки, по которым Выориентировались при определении возраста ветви и обозначьте их знаком У:

Положение конечной почки
Количество междоузлий
Количество узлов
Число листовых рубцов
Число почечныхчешуй
Число почечныхколец

:Количество листовых следов ><’ \”Количество пазушных почек ’ ‘

ответ3. Конечная почкапобегаявляется

Пёзушной
Ё

Терминальной Х ‘; \!
Обоснование ответ 3:

. 1,5 балла

Рис 1.
=‘

Листовой рубец. ОРудимент верхушечной
почкиТерминальная почка-
.СтебельПазушная почка.
.УзелЧечевички .
.Почечиое кольцоЛистовой след.
.Кроющие чешуи
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Ответ 4. Почкавыданного Вам объекта является:

%ОЫОЪ

[_закрытой Вегетативио-генеративной
открытой выводковой
вегетативной придаточной

><генеративной сериальной
' ]

7

Рис.2

Листовой след .
Зачаток соцветия .
Зародышевый
корешок _.

Зачаточный лист .
Апикаяьная
меристема .

Рис.3
›

Эпидерми-

Перидермао

Поздняя (летняя)
древесина .
Уголковая колленхима .
Паренхима коры .
Перимедуллярная зона .
Сердцевина.

Ситовидные трубки.

оЗародышевая почечка

.Кроющие чешуи

'Зачаточная почка

о'Грихобласт

'Зачаточный стебель

Х 7
оРанняя (весенняя)
древесина

.Твердый луб
(склеренхима)

ОМягкий луб (флоэма)

'Годичный прирост
древесины

.Камбий

оСосуды \{
‚ЧД№№шг/ ><

Ответ 5. Возраст побегапо анатомическому строению:

Ответ 6 .

_
Ответ 7.

ВСЕГО 20 Баллов
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Рабочее место №
Задания практического тура регионального этапа ХХХШВсероссийскойолимпиады школьников по биологии. 2019-20 уч. год. 10 класс

ЗООЛОГИЯ‘ПОЗВОНОЧНЫХ (мах. 20 баллов) ({?ЗАДАНИЕ 1. (мах. 8 баллов) ,

1. Рассмотрите предложенный череп млекопитающего животного. Определите, ккакому отряду принадлежитдаиныйобъекг (2 балла). /Рпбочнй№ объекта Ъ /
. /0трщЩ№№№№. 03! 7/ …?;Ъ/

2. Особенности зубов млекопитающих (число, особенностирасположения, степеньдифференцировки, сочетание типов зубов и т.д) служит одним из систематическихпризнаков. Запишите зубную формулу объекта (4 балла).
Зубная формула 19$“ (‚342%% “ЁЁ—

_. „{_а. } :'— ——‹'›
*

і "

‚ " ‘:

_,

3. Определите, к какой экологическои группе по типу питания относится даннымобъект. Укажите знаком Х положение объекта в соответствующей графе таблицы(2 балла).

Плотоядное животное Растительноядное животное Смешанноядное
Питается Поедшощее (употребляет иПреимущественно

преимущественно растительный,
и к На с оьс н е п еим ественно

…
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травоядное р ущ

ветви, кору, нжнвотныисеменами
листья корм)

‹ ><

ЗАДАНИЕ 2 (мах. 12 баллов).
Выясните систематическое положение двух объектов, вписав для каждого из нихрусские (или латинские названия таксонов). Определите по специфическим признакамместо этих животных в пищевой цепи, значение в природе и жизни человека.

Ранг таксона Объект 1 /рабочий № :( / Объект 2 /рабочий № 2 /
Т“” ХоРДОЕЪБШ— *‘ ХоРДтэещ +

””д”…” Пеъвонщнсщ ‘ ‚… №№№№ “
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Отряд Генезис » №№№№ *Места в пищевой ‚_
МР& ”Г ,цепи
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Значение в природе /› __и для человека
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Шифр рьоЪЮЪ ИТОГОВАЯ ОЦЕНКАЖ`ЛИСТ ОТВЕТОВ
на задания практического тура регионального этапаХХХУТВсероссийской олимпиады школьников по биологии 2020 г.10 класс (вариант 1) `

БиологияЧЕЛОВЕКА [0]
Задание 1 (12 баллов). Терморегуляция
Задание 1.1 (4 балла). Воспользовавшись текстом, приведенным в Задании, заполнитесхему нервной регуляциитемпературы у млекопитающих:

Высший центр регуляции:
С 05 ' /0$! Ф

Вегетативный центр: Вегетативный центр: Соматический центр

\
ИС'ЮЛНИТЕЛЬНОЕЗВ НО: Исполнительное звено: ИСПОЛНИТЕЛЬНОЕЗВЕНО:

Эффект: Эффект: Эффект:

\
‚

Исполнительноезвено; ИСПОЛНИТЕЛЬН06звено: ИСПОЛНИТеЛЬНОЕзвено:

Эффект: Эффект: Эффект:

. Перейдите к эксперименту:
Задание 1.2 (1,5 балла}. Положите левую руку на лист белой бумаги. Внимательноисследуйте руку, запишитерезультаты наблюдений в матрице ответов.Цвет руки (подчеркните) Бледная краснаяКожа (подчеркните) Влажная сухаяТемпература руки (приложите к Теплая холоднаяшее)
Частота пульса брадикардия тахикардия норма(уд/мин}:


